к.  р. 10кл. эл.ст.поле.1в.

1. Как изменится сила взаимодействия двух точечных зарядов при уменьшении расстояния между ними в 2 раза и при увеличении модуля одного из них в 3раза?

2. Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют с силой  0,1Н. Расстояние между зарядами равно 6 м. найти величину этих зарядов.

3. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 2г, имеющий заряд 3·10-8 Кл. Определить силу натяжения нити, если под шариком на расстоянии 10 см  от него поместить другой шарик с одноименным зарядом 2, 4·10-7Кл.

4. В некоторой точке поля на заряд 3 нКл действует сила 0,6мкН. Найти напряженность поля в этой точке.

5. Какова напряженность электрического поля, создаваемого двумя зарядами 6·10-9 и 2·10-8 Кл в точке, находящейся между зарядами на расстоянии 0,03 м от первого заряда на линии, соединяющей заряды? Расстояние между зарядами 0,05м.

6. Потенциальная энергия заряда 12 нКл в электрическом поле равна 1,6 мкДж. Чему равен потенциал поля в этой точке?

7. Какую скорость может сообщить электрону, находящемуся в состоянии покоя, разность потенциалов в 1000В? Масса электрона 9,1·10-31кг,
его заряд 1,6 ·10-19 Кл

8. Между двумя пластинами, к которым приложена разность потенциалов 500В, находится во взвешенном состоянии пылинка, заряд которой 10 нКл. Расстояние между пластинами 10 см. Определить массу пылинки.

к. р. 10кл. эл.ст.поле.2 в.

1. Как изменится сила взаимодействия двух точечных зарядов при увеличении расстояния между ними в 3 раза и при уменьшении модуля одного из них в 4раза?

2. Два точечных заряда 1 нКл и 2нКл взаимодействуют с силой  0,1Н. Найти расстояние между зарядами.

3. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 3г, имеющий заряд 2·10-8 Кл. определить силу натяжения нити, если под шариком на расстоянии 10 см от него поместить другой шарик с одноименным зарядом 1,2·10-7Кл.

4. В некоторой точке поля, напряженностью500 В/м на заряд действует сила 0,6мкН. Найти величину заряда.

5. Какова напряженность электрического поля, создаваемого двумя зарядами 4·10-9 Кл и 8·10-8 Кл в точке, находящейся посередине между зарядами на линии, соединяющей заряды? Расстояние между зарядами 0,02м.

6. Потенциальная энергия заряда 12 нКл в электрическом поле равна 0,6 мкДж. Чему равен потенциал поля в этой точке?

7. При прохождении электрона между двумя точками электрического поля, его скорость возросла от 
2·10 6 м/с до 4·10 6 м/с. Какова разность потенциалов между этими  точками? Масса электрона 9,1·10-31кг, его заряд 1,6 ·10-19 Кл

8. Между двумя пластинами, к которым приложена разность потенциалов 500В, находится во взвешенном состоянии пылинка массой 10-7г. Расстояние между пластинами 5 см. Определить электрический заряд пылинки.

к. р. 10кл. эл.ст.поле.1в.

1. Как изменится сила взаимодействия двух точечных зарядов при уменьшении расстояния между ними в 2 раза и при увеличении модуля одного из них в 3раза?

2. Два одинаковых точечных заряда взаимодействуют с силой  0,1Н. Расстояние между зарядами равно 6 м. найти величину этих зарядов.

3. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 2г, имеющий заряд 3·10-8 Кл. определить силу натяжения нити, если под шариком на расстоянии 10 см от него поместить другой шарик с одноименным зарядом 2, 4·10-7Кл.

4. В некоторой точке поля на заряд 3 нКл действует сила 0,6мкН. Найти напряженность поля в этой точке.

5. Какова напряженность электрического поля, создаваемого двумя зарядами 6·10-9 и 2·10-8 Кл в точке, находящейся между зарядами на расстоянии 0,03 м от первого заряда на линии, соединяющей заряды? Расстояние между зарядами 0,05м.

6. Потенциальная энергия заряда 2 нКл в электрическом поле равна 6 мкДж. Чему равен потенциал поля в этой точке?

7. Какую скорость может сообщить электрону, находящемуся в состоянии покоя, разность потенциалов в 1000В? Масса электрона 9,1·10-31кг, 
 его заряд 1,6 ·10-19 Кл

8. Между двумя пластинами, к которым приложена разность потенциалов 500В, находится во взвешенном состоянии пылинка, заряд которой 10 нКл. Расстояние между пластинами 10 см. Определить массу пылинки.

к. р. 10кл. эл.ст.поле.2 в.

1. Как изменится сила взаимодействия двух точечных зарядов при увеличении расстояния между ними в 3 раза и при уменьшении модуля одного из них в 4раза?

2. Два точечных заряда 1 нКл и 2нКл взаимодействуют с силой  0,1Н. Найти расстояние между зарядами.

3. На шелковой нити в воздухе висит неподвижно шарик массой 3г, имеющий заряд 2·10-8 Кл. определить силу натяжения нити, если под шариком на расстоянии 10 см от него поместить другой шарик с одноименным зарядом 1,2·10-7Кл.

4. В некоторой точке поля, напряженностью500 В/м на заряд действует сила 0,6мкН. Найти величину заряда.

5. Какова напряженность электрического поля, создаваемого двумя зарядами 4·10-9 Кл и 8·10-8 Кл в точке, находящейся посередине между зарядами на линии, соединяющей заряды? Расстояние между зарядами 0,02м.

6. Потенциальная энергия заряда 12 нКл в электрическом поле равна 0,6 мкДж. Чему равен потенциал поля в этой точке?

7. При прохождении электрона между двумя точками электрического поля, его скорость возросла от 
2·10 6 м/с до 4·10 6 м/с. Какова разность потенциалов между этими  точками? Масса электрона 9,1·10-31кг, его заряд 1,6 ·10-19 Кл

8. Между двумя пластинами, к которым приложена разность потенциалов 500В, находится во взвешенном состоянии пылинка массой 10-7г. Расстояние между пластинами 5 см. Определить электрический заряд пылинки.

